	Индивидуальный образовательный маршрут ученика 9 класса 18 группы

	19.09.2018г. 
	Классная работа.
	Тема: Сложение и вычитание векторов. 

	М. Д. по теории

1. Определение вектора.

2. Прочитайте векторы и сделайте записи.                                                            M
                                      A                   h                                   E                   R

     T                                                                                                                                                           N
3. Равные векторы. 

4. Коллинеарные векторы.

5. Сонаправленные векторы.

6. Противоположные векторы.

	Правила сложения векторов ( треугольника, параллелограмма)
Практическая работа1. Сложить векторы по правилу треугольника.
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	Практическая работа 2. Вычесть векторы.

	Практическая работа 3. Сложить векторы по правилу параллелограмма.
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	Практическая работа 3. Сложить векторы по правилу многоугольника.





	Домашнее задание




	СМОГ -У «Нахождение элементов равнобедренной трапеции»
	СМОГ -У  «Нахождение элементов равнобедренной трапеции»

	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Основания равнобедренной трапеции равны 3 и 27. Боковые стороны равны 15. Найдите синус острого угла трапеции.
	1. Основания равнобедренной трапеции равны 10 и 50. Боковые стороны равны 25. Найдите синус острого угла трапеции.

	2. Основания равнобедренной трапеции равны 29 и 57. Косинус острого угла трапеции равен 
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. Найдите боковую сторону.
	2. Основания равнобедренной трапеции равны 27 и 33. Косинус острого угла трапеции равен 
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. Найдите боковую сторону.

	3. Большее основание равнобедренной трапеции равно 24. Боковая сторона равна 4. Синус острого угла равен 
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. Найдите меньшее основание.
	3. Большее основание равнобедренной трапеции равно 25. Боковая сторона равна 10. Синус острого угла равен
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. Найдите меньшее основание.

	4. Основания равнобедренной трапеции равны 47 и 19. Тангенс острого угла равен 
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. Найдите высоту трапеции.
	4. Основания равнобедренной трапеции равны 28 и 15. Тангенс острого угла равен 
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. Найдите высоту трапеции.

	5. Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 34. Высота трапеции равна 33. Тангенс острого угла равен 
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. Найдите большее основание.
	5. Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 3. Высота трапеции равна 39. Тангенс острого угла равен 
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. Найдите большее основание.

	6. Основания равнобедренной трапеции равны 53 и 7. Высота трапеции равна 13,8. Найдите тангенс острого угла.
	6. Основания равнобедренной трапеции равны 47 и 9. Высота трапеции равна 11,4. Найдите тангенс острого угла.

	7. Чему равен больший угол равнобедренной трапеции, если известно, что разность противолежащих углов равна 640? Ответ дайте в градусах.
	7. Чему равен больший угол равнобедренной трапеции, если известно, что разность противолежащих углов равна 200? Ответ дайте в градусах.

	8. В равнобедренной трапеции большее основание равно 37, боковая сторона равна 18, угол между ними 600. Найдите меньшее основание.
	8. В равнобедренной трапеции большее основание равно 154, боковая сторона равна 23
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 угол между ними 300. Найдите меньшее основание.

	9. В равнобедренной трапеции основания равны 30 и 49, острый угол равен 600. Найдите ее периметр.
	9. В равнобедренной трапеции основания равны 15 и 29, острый угол равен 600. Найдите ее периметр.

	10. Перпендикуляр, опущенный из вершины тупого угла на большее основание равнобедренной трапеции, делит его на части, имеющие длины 10 и 9. Найдите среднюю линию этой трапеции.
	10. Перпендикуляр, опущенный из вершины тупого угла на большее основание равнобедренной трапеции, делит его на части, имеющие длины 34 и 21. Найдите среднюю линию этой трапеции.

	11. Основания равнобедренной трапеции равны 60 и 28, один из углов равен 450. Найдите высоту трапеции.
	11. Основания равнобедренной трапеции равны 69 и 39, один из углов равен 450. Найдите высоту трапеции.

	12. Периметр равнобедренной трапеции равен 52, ее средняя линия равна боковой стороне. Найдите боковую сторону трапеции.
	12. Периметр равнобедренной трапеции равен 108, ее средняя линия равна боковой стороне. Найдите боковую сторону трапеции.

	13. В равнобедренной трапеции диагонали перпендикулярны. Высота трапеции равна 49. Найдите ее среднюю линию.
	13. В равнобедренной трапеции диагонали перпендикулярны. Высота трапеции равна 18. Найдите ее среднюю линию.
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